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Beantwoording vragen inzake de dertiende 

Monitoringsrapportage NSL 2022 

Aanleiding 

Op 7 februari ontving u schriftelijke vragen van leden van de Commissie voor 

Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving van de Eerste Kamer naar aanleiding van 

de NSL monitoringsrapportage 2022. Voor u ligt de Kamerbrief (bijlage 1) waarin 

de vragen worden beantwoord. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd de bijgaande brief (bijlage 1) te ondertekenen en te 

verzenden. 

Kernpunten 

De vragen zijn breed ingesteld en gaan niet alleen over het NSL.  

In de beantwoording wordt het bestaande beleid toegelicht en geprobeerd zoveel 

mogelijk te benoemen wat de inzet van het Rijk op de verschillende thema’s is.  

De vragen gaan over de volgende onderwerpen. 

- Borgen van gezondheidsaspecten in mer-beoordelingen (GL en PvdA)

- WHO-advieswaarden vastleggen als grenswaarde (GL en PvdA)

- Prevaleren economische belangen boven gezondheid (PvdD)

- Waarschijnlijkheid rapporteren overschrijdingen NSL (PvdD)

- Preventief beleid zoönotische risico’s (PvdD)

Krachtenveld 

De beantwoording is afgestemd met LNV (veehouderijen, vergunningen, 

zoönotische risico’s), RIVM (robuustheid NSL) en HBJZ (juridische elementen). 

Deze brief is bij het ministerie van LNV voorgelegd voor akkoord op MT-niveau. 

Toelichting 

Financiële/juridische overwegingen 

Het NSL is het programma van het Rijk waarmee het aantoont dat het de vanuit 

de Europese richtlijn gestelde grenswaarden behaalt en heeft een wettelijke basis 

in artikel 5.12 van de Wet Milieubeheer. De jaarlijkse rapportage (december) van 

het RIVM wordt met de Eerste en Tweede Kamer gedeeld. 
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief beantwoording 

vragen inzake de dertiende 

monitoringsrapportage NSL 

2022 

Beantwoording Kamervragen 

Eerste Kamercommissie voor 

Infrastructuur, Waterstaat en 

Omgeving. 

2 Brief IWO aan stas I Vragen van de Commissie voor 

Infrastructuur, Waterstaat en 

Omgeving van de Eerste Kamer 

naar aanleiding van de NSL 

monitoringsrapportage 2022. 


